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LE CRÉDIT MUNICIPAL DE PARIS
UN ÉTABLISSEMENT DE VENTE AUX ENCHÈRES

Le Crédit Municipal de Paris organise chaque année près de 80 ventes aux enchères publiques : 
des ventes hebdomadaires classiques et des ventes cataloguées constituées de lots prestigieux, 

prisées des amateurs de bijoux et de montres ainsi que des collectionneurs d’œuvres d’art.
Toutes nos ventes sont en direct sur Interenchères Live via www.interencheres-live.com

32

Un établissement public 
rattaché à la Ville de Paris 
au savoir-faire reconnu.

Des objets expertisés 
et garantis par des 
commissaires-priseurs 
de renom.

Des tarifs attractifs 
avec les frais 
de vente les plus 
bas du marché 
à seulement 14,4 %.Un emplacement idéal 

avec une salle 
des ventes située 
en plein cœur 
du Marais.

Un accès libre 
et gratuit pour tous, 
professionnels 
et particuliers.

Des ventes variées 
et des objets d’exception : 
bijoux, montres, objets d’art,
 vin, art de la table, instruments 
de musique, tableaux.

POURQUOI ASSISTER À NOS VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES ?

D’OÙ PROVIENNENT LES OBJETS MIS EN VENTE ?

Les objets vendus ont tous préalablement été déposés en gage au 
Crédit Municipal de Paris. Dans 10% des cas, leurs propriétaires 
n’ont pas souhaité ou pas pu les récupérer, ils ont donc été 
mis en vente aux enchères. À l’issue de la vente d’un objet, si 
le montant de l’adjudication est supérieur à la somme due au 
Crédit Municipal de Paris, le différentiel (hors frais de vente) est 
alors reservé au propriétaire de l’objet.

Bijoux, montres, tableaux, mobilier, sculptures, argenterie, 
maroquinerie de luxe, instruments de musique... Vous êtes 
propriétaire d’un objet de valeur et vous souhaitez le vendre ? 
Déposez en gage votre objet au Crédit Municipal de Paris. 
Une partie de sa valeur estimée par nos experts vous sera prêtée 
(au moins 50%). Vous pourrez ensuite, après un délai de trois 
mois à compter du dépôt de l’objet mis en gage, requérir la vente 
aux enchères publiques de votre objet. 
Contactez la Direction de l’Hôtel des Ventes au 01 44 61 65 00.

COMMENT VENDRE VOTRE OBJET DE VALEUR ?

Le Prêt sur gage en quelques mots : 
Il s’agit d’un prêt immédiat contre le dépôt temporaire d’un objet de valeur (bijou, argenterie, tableau, sculpture, 
etc.). Les objets sont estimés par des commissaires priseurs et le prêt peut aller de 30 € à 1 million d’€. L’emprunteur 
reste le propriétaire de son bien et peut le récupérer à tout moment contre remboursement du prêt et des intérêts. 
9 objets sur 10 sont récupérés par leur propriétaire !
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1 CHAUMET, modèle «Lien»
Bague en or gris 750°/oo décorée au centre d’un 
motif lien serti de diamants ronds de taille brillant, 
entre deux lignes de diamants.
(Rayures)
Signée et numérotée (887751).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 9.5 g

� Estimation 400 / 600 €

2 BULGARI
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo de 
forme bombée à décor de godrons, chacune ornée 
d’un pavage de petits diamants ronds de taille 
brillant. Système à pinces.
Signée.
Poids brut : 20.1 g

� Estimation 700 / 1 000 €

3 BULGARI
Collier articulé en or gris 750°/oo, les maillons de 
forme ovale ornés de trois motifs ronds sertis d’onyx 
et gravés de l’inscription «Bulgari».
Longueur : 39.5 cm
Poids brut : 29.5 g

� Estimation 800 / 1 200 €

4 BULGARI
Paire de pendants d’oreille en or gris 750 °/oo, 
chacun orné de deux motifs ronds ornés d’onyx 
et gravés de l’inscription «Bulgari». Système pour 
oreilles percées.
Signée.
Hauteur : 2.5 cm
Poids brut : 16.1 g

� Estimation 400 / 600 €

5 CARTIER, modèle «Trinity»
Bague trois anneaux en or gris 750°/oo et 
céramique noire entrelacés.
Signée et numérotée (XC4390).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 7.5 g
Avec écrin et boîte.

� Estimation 300 / 400 €

6 DINH VAN
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant coussin de taille ancienne pesant environ 
3.00 ct.
Signée.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 4.3 g

� Estimation 3 000 / 5 000 €

7
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant de forme princesse entre deux lignes de 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 18.2 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324469 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.82 ct
Couleur : F
Pureté : VVS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 6 000 / 8 000 €

8 CARTIER
Bague en or gris 750°/oo, le centre à décor 
géométrique orné d’une pierre ornementale.
(Chocs, rayures et fissure)
Signée et numérotée (997311).
Tour de doigt : 51
Poids brut : 26.2 g

� Estimation 600 / 900 €
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9 FRED
Collier articulé en or jaune 750 °/oo, les maillons 
de forme ronde et cylindrique alternés retenant un 
important motif amovible en onyx appliqué d’un 
tigre en or jaune 750°/oo.
Signé.
Hauteur du pendentif : 7 cm environ
Longueur de la chaîne : 71 cm environ
Poids brut total : 110.90 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €

10
Bague jonc en or gris 750°/oo ornée d’un pavage de 
rubis et diamants ronds de taille brillant. (Egrisures)
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 12.6 g

� Estimation 1 000 / 1 800 €

11 BULGARI, modèle «B ZERO»
Bague en or jaune 750°/oo, le centre décoré d’un 
bandeau en céramique noire, les côtés gravés de 
l’inscription «Bulgari».
(Usures)
Numérotée (CXEK4K).
Tour de doigt : 58/59
Poids brut : 9.9 g

� Estimation 300 / 400 €

12 BULGARI
Bracelet rigide ouvert en or jaune 750°/oo, les 
maillons à décor de motifs géométriques.
Signé.
Diamètre intérieur : 6 cm
Poids brut : 66.7 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

13
Bague bombée en or gris 750°/oo ornée au centre 
d’un diamant ovale dans un pavage de saphirs 
jaunes et diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures)
Tour de doigt : 60
Poids brut : 26.4 g

� Estimation 2 500 / 3 500 €

14 CHOPARD
Bague bandeau en or jaune 750°/oo gravé de 
l’inscription «Chopard» partiellement sertie de 
diamants ronds et de taille brillant.
Signée et numérotée (826580-5002 et 6146535).
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 18.2 g

� Estimation 500 / 800 €
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15 CHOPARD, modèle «Happy Diamonds»
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons de 
forme ronde retenant en pendentif un motif cœur 
également en or jaune 750°/oo orné de diamants 
ronds de taille brillant, trois amovibles au centre.
Signé et numéroté (79/3243-20 et 3035773).
Longueur de la chaîne : 41.5 cm
Poids brut: 24.7 g

� Estimation 600 / 900 €

16 BULGARI
Bracelet souple ouvrant, les maillons de forme 
rectangulaires en or 750°/oo de trois tons alternés.
(Petites rayures)
Signé.
Diamètre intérieur : environ : 5 à 7 cm (élastique)
Poids brut : 65 g

� Estimation 1 300 / 1 800 €

17 CARTIER, modèle «Trinity»
Bague trois anneaux, en or 750 °/oo de trois tons, 
entrelacés.
Signée.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 14.2 g

� Estimation 300 / 500 €

18 CARTIER, modèle «Trinity»
Bracelet trois anneaux en or 750°/oo de trois tons, 
entrelacés.
Signé et numéroté (MB319).
Diamètre intérieur : 6.5 cm
Poids brut : 59 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

19 CARTIER
Bague «jonc» en or 750°/oo de deux tons ornée au 
centre d’un diamant rond de taille brillant serti clos.
Signée et numérotée (BQQQ87?).
Gravée à l’intérieur de la bague «Cartier à C. 
Hardonin ou C. Hardanin».
Tour de doigt : 51
Poids brut : 20.4 g

� Estimation 500 / 700 €

20
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 48 1/2
Poids brut : 2.8 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €
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21 CHAUMET Paris
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons de 
forme ronde et ovale alternés, le fermoir cylindrique 
orné de bois.
Signé et numéroté (396335).
Longueur : 37.5 cm
Poids brut : 50.2 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

22 BOUCHERON Paris
Paire de boutons de manchette en or jaune 750°/
oo, les extrémités de forme ronde ornées de saphirs 
cabochon.
Signée.
Poids brut : 15.0 g

� Estimation 400 / 600 €

23 BOUCHERON, modèle «Quatre Classique»
Bague en or 750°/oo de trois tons à décor de motifs 
et ornée d’une ligne de diamants de taille brillant.
Signée et numérotée (N51101).
Tour de doigt : 57
Poids brut : 7 g

� Estimation 800 / 1 200 €

24 CARTIER
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
de forme allongée et ronde alternés.
Signé et numéroté.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 17.4 g

� Estimation 400 / 600 €

25
Paire de boutons de manchette en or jaune 750°/oo, 
les extrémités ornées de pierres fines serties clos.
Poids brut : 6.4 g

� Estimation 400 / 600 €

26 BOUCHERON
Paire de boutons de manchette en or gris 750°/oo, 
les extrémités à décor de bâtonnets en hématite 
interchangeable.
Signée et numérotée (A084D395).
Poids brut : 13.7 g

� Estimation 300 / 500 €

10



27

28

29

30

32

31

27 IGOR MITORAJ (1944-2014), «Femme voilée»
Bague en argent 800°/oo gravée représentant un 
visage de femme, voilé.
Signée.
Tour de doigt : 51.5
Poids brut : 34,3 g

� Estimation 300 / 500 €

28 LALAOUNIS
Bague en or jaune 750°/oo gravée partiellement 
sertie de petits diamants ronds taillés en 8/8, 
l’extrémité à décor de tête de lion stylisé.
Signée.
Tour de doigt : 45 environ
Poids brut : 18.3 g

� Estimation 400 / 600 €

29 LALAOUNIS
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750°/oo martelé, 
les extrémités de forme arrondie.
Signé.
Diamètre intérieur : 5.7 cm
Poids brut : 46.4 g

� Estimation 900 / 1 200 €

30 Christian DIOR
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo uni 
de forme bombée. Système pour oreilles percées.
Signée et numérotée (A2219).
Poids brut : 24.4 g

� Estimation 400 / 600 €

31
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre 
d’un saphir chauffé dans un entourage de petits 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 22.0 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015284/16 du 01/06/2017 précisant :
dimensions : 12.7 x 10.1 x 6.1 mm environ
Traitement : chauffé.

� Estimation 1 800 / 2 500 €

32 CHAUMET Paris, modèle «Bibendum»
Bague jonc de forme bombée
en or jaune 750°/oo uni.
Signée et numérotée (402746).
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut : 15.2 g
Avec un écrin.

� Estimation 400 / 600 €

12
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33
Bague en or gris 750°/oo ornée d’une aigue marine 
ovale entre deux diamants ronds biseautés.
Tour de doigt : 55 1/2
Poids brut : 11.7 g

� Estimation 200 / 300 €

34 CHOPARD, modèle «Happy Diamonds»
Collier articulé en or gris 750°/oo retenant en 
pendentif un motif cœur également en or gris 
750°/oo orné de diamants ronds de taille brillant, 
un au centre plus important et mobile sous verre.
Signé et numéroté (6174998).
Longueur de la chaîne : 41 cm environ
Poids brut : 11.9 g
Avec un certificat d’origine de la maison CHOPARD, 
écrin et boîte.

� Estimation 400 / 600 €

35 BULGARI, modèle «Allegra»
Bague deux anneaux en or gris 750°/oo, chacun 
orné de pierres fines de tailles diverses et de 
diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Avec un écrin.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 7.6 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €

36 CARTIER, modèle «Love»
Alliance en or gris 750°/oo à décor de motifs «vis» et 
ornée de diamants ronds de taille brillant alternés.
(Rayures)
Signée et numérotée (YR1010).
Tour de doigt : 57
Poids brut : 10.0 g
Avec un écrin et boîte.

� Estimation 600 / 900 €

37 CARTIER, modèle «Love»
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo de 
forme arrondie à décor de motifs vis et ornées de 
diamants ronds de taille brillant. Système pour 
oreilles percées.
Signée et numérotée (AAX663).
Poids brut : 13.0 g
Avec un certificat de la maison Cartier.

� Estimation 500 / 800 €

38 CARTIER, modèle «Love»
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750°/oo à décor de 
motifs «vis».
Signé et numéroté (FK 5965).
Diamètre intérieur : 6 cm
Poids brut : 35.1 g
Avec une housse CARTIER.

� Estimation 1 000 / 1 500 €

39 CARTIER
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
citrine suiffée demi-sertie clos.
Signée et numérotée (K24225).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 12.9 g

� Estimation 300 / 500 €

40 POMELLATO
(#) Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/
oo, chacune ornée d’un corail facetté, surmonté 
de petits diamants ronds. Système pour oreilles 
percées.
Signée.
Poids brut : 6.9 g

� Estimation 300 / 500 €

41
Bague en or gris 750°/oo ornée d’un diamant rond 
de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 3.4 g
Accompagnée d’un rapport gemmologique du IGI 
n° F2C45248 du 04/05/1994 précisant :
Poids : 1.00 ct
Couleur : H
Pureté : VS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 1 800 / 2 500 €
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42
Pendentif en platine 850°/oo orné d’un diamant 
rond de taille ancienne.
Poids brut : 1.6 g
Accompagné d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015284/20 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.41 ct
Couleur : G
Pureté : SI2
Fluorescence : aucune

� Estimation 2 000 / 3 000 €

43 VAN CLEEF & ARPELS, modèle «Alhambra»
Collier articulé en or gris 750°/oo, les maillons 
retenant en pendentif un motif quadrilobé orné de 
diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté (JBO48866).
Hauteur : 22 cm
Poids brut : 6.3 g

� Estimation 700 / 1 000 €

44
Bague en or gris 750°/oo et platine 850 °/oo ornée 
au centre d’un diamant rond de taille ancienne.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 3.7 g

� Estimation 4 500 / 5 500 €

45 GREGG RUTH
Bague en or 750°/oo, le centre décoré d’un motif 
polylobé orné d’un pavage de diamants de couleurs 
fantaisie brune.
Signée et numérotée (DO35BD100).
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 6 g

� Estimation 700 / 1 000 €

46
Bague en or gris 750°/oo à décor d’une fleur ornée 
de nacre et diamants ronds de taille brillant, un au 
centre plus important.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 20.5 g
Avec un écrin Edouard NAHUM.

� Estimation 500 / 800 €

47 Edouard NAHUM
Collier trois brins en or gris 750°/oo retenant en 
pendentif un motif «fleur» également en or gris 
750°/oo orné de nacre et diamants ronds de taille 
brillant, ceux du centre plus importants.
Signé.
Longueur : 42 cm environ
Poids brut : 15.9 g
Avec un écrin Édouard NAHUM.

� Estimation 500 / 800 €

48 MAUBOUSSIN Paris
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de petits diamants également ronds et deux motifs 
en nacre.
(Chocs et rayures)
Signée et numérotée (YO524).
Tour de doigt : 51
Poids brut : 13.2 g

� Estimation 400 / 600 €

49
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rectangulaire à pans coupés dans un 
entourage et deux lignes de diamants ronds de 
taille brillant.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 3.8 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamants du 
L.F.G. n° 324467 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.29 ct
Couleur : I
Pureté : VVS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 2 200 / 3 200 €
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50 CARTIER
Collier articulé en or 750°/oo de deux tons, les 
maillons de forme géométrique.
Signé et numéroté (409963).
Longueur : 46 cm environ
Poids brut : 28.8 g

� Estimation 600 / 900 €

51 CARTIER
Pendentif en or jaune 750°/oo uni figurant une 
panthère.
Signé et numéroté (E52067).
Hauteur : 3.8 cm
Poids brut : 20.6 g

� Estimation 500 / 800 €

52 BULGARI, modèle «B ZERO»
Bague bandeau en or jaune 750°/oo, le centre 
décoré d’un disque, les extrémités gravées de 
l’inscription «Bulgari».
Signée et numérotée (AT2LEE).
Tour de doigt : 51/52
Poids brut : 9.5 g

� Estimation 200 / 300 €

53 CHOPARD
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
de forme ronde alternés de trois motifs «coeurs», 
chacun renfermant un diamant rond mobile.
Signé.
Longueur : 17.5 cm
Poids brut : 17.1 g

� Estimation 400 / 600 €

54 PIAGET
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo, 
chacune ornée de deux lignes de diamants ronds de 
taille brillant. Système pour oreilles percées.
Signée.
Poids brut : 8.9 g

� Estimation 400 / 600 €

55
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de dix diamants ronds également de taille brillant.
(Manque au diamant principal)
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 7.4 g

� Estimation 800 / 1 200 €

18
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56
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
entrelacés retenant en pendentif un motif cœur 
orné de nacre et de lignes de diamants ronds et de 
taille brillant. Le centre renfermant quinze diamants 
ronds mobiles sous verre.
(Rayures au verre)
Le pendentif signé CHOPARD.
Longueur du collier : 72 cm environ
Hauteur du pendentif : 6 cm
Poids brut : 79.2 g

� Estimation 1 400 / 2 000 €

57
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo, 
chacune de forme bombée ornée de diamants 
princesse, rubis et pierres rouges alternés. Système 
pour oreilles percées.
(Accident à une tige pour une)
Signée WEMPE sur une.
Poids brut : 9.7 g

� Estimation 300 / 500 €

58 POIRAY
Bague en or jaune 750°/oo ornée d’un saphir jaune 
de forme ovale demi-serti clos entre deux pavages 
de diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée (32577).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 11.6 g

� Estimation 700 / 1 000 €

59 CHAUMET Paris, modèle «Lien»
Bague bandeau en or jaune 750°/oo décorée d’un 
lien orné d’une ligne de diamants. (Accident à un 
diamant)
Signée et numérotée (1036482).
Tour de doigt : 55
Poids brut : 9.8 g

� Estimation 300 / 500 €

60 CHAUMET
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750°/oo, le 
centre orné d’une pierre fine verte.
(Petites rayures)
Signé et numéroté (342499).
Diamètre intérieur : 5.6 cm
Poids brut : 36.9 g
Avec son livret «Certificat de Garantie» CHAUMET.

� Estimation 700 / 1 000 €

61
Pendentif en or jaune 750°/oo ajouré de forme 
géométrique orné d’une améthyste ovale entre des 
pavages de diamants ronds de taille brillant.
Hauteur : 3.4 cm
Poids brut : 12.5 g

� Estimation 300 / 500 €
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62
Collier articulé en or gris 750°/oo retenant en 
pendentif un diamant rond de taille brillant entre 
quatre griffes.
Longueur de la chaîne : 42 cm
Poids brut : 3.6 g

� Estimation 800 / 1 200 €

63 CARTIER
Bague en platine 950°/oo ornée d’un diamant rond 
de taille brillant.
Signée et numérotée (AYA730).
Tour de doigt : 50
Poids brut : 4.0 g
Accompagnée d’un rapport gemmologique du GIA 
n° 2161278316 du 20/06/2014 précisant :
Poids : 0.41 ct
Couleur : H
Pureté : VVS1
Fluorescence : aucune
Avec écrin, boîte et certificat d’authenticité.

� Estimation 600 / 900 €

64
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de diamants également de taille brillant.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 2.7 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

65
Bague en platine 850°/oo ornée d’un diamant 
coussin de taille ancienne entre quatre griffes.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 4.2 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324474 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.06 ct
Couleur : E
Pureté : VVS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 2 800 / 3 500 €

66
Bague en platine 850°/oo ornée d’un diamant rond 
de taille brillant.
(Marque de mise à taille)
Tour de doigt : 49 1/2
Poids brut : 3.5 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/23 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.85 ct
Couleur : K
Pureté : VS2
Fluorescence : moyenne

� Estimation 2 500 / 3 500 €
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67

68

69

70

71

72

73

74

67
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
émeraude de forme rectangulaire à pans coupés 
dans un double entourage de diamants ronds de 
taille brillant.
(Egrisures)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 7.4 g

� Estimation 600 / 900 €

68
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’une 
pierre de synthèse de couleur bleue dans un 
entourage de diamants ronds et navette.
(Trace de mise à grandeur)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 13.6 g

� Estimation 800 / 1 500 €

69
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant de forme princesse et de couleur fantaisie 
«Fancy» brun dans un entourage de diamants ronds 
et navettes.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 10.5 g
Accompagné d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015284/18 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 4.19 ct
Couleur : Fancy brun
Pureté : P1
Commentaires : pas de trace de traitement.

� Estimation 2 500 / 3 500 €

70
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
importante émeraude cabochon sertie clos entre 
deux pavages de diamants ronds de taille brillant.
(Accidents et manques à certaines pierres)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 32.2 g

� Estimation 1 000 / 1 800 €

71
Bague bandeau en or gris 750°/oo ajouré, ornée de 
diamants ronds de taille brillant et saphirs, celui du 
centre plus important serti clos.
(Manque à certaines pierres)
Tour de doigt : 53
Poids brut : 18.9 g

� Estimation 800 / 1 200 €

72
Bague en platine 850°/oo ornée d’un diamant de 
taille ancienne. (Manque au diamant)
Poids brut : 3.3 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015284/26 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.10 ct
Couleur : L
Pureté : SI2
Fluorescence : aucune

� Estimation 2 800 / 3 500 €

73
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
émeraude cabochon entre des lignes de diamants 
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 14.4 g

� Estimation 700 / 1 000 €

74
Sac bourse cotte de maille en platine 850 °/oo, la 
monture ornée de diamants ronds et poire de taille 
ancienne, dont six en pampille.
(Rayures et petite trace de réparations)
Hauteur : 12 cm
Poids brut : 405.3 g

� Estimation 8 000 / 12 000 €
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75

76

78

79

80

77

75
Bague en or gris 750°/oo à décor d’enroulements, 
ornée de lignes de diamants rectangulaires et ronds, 
un au centre plus important de taille brillant.
(Usures à l’anneau)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 9.5 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/28 du 31.05.2017 précisant
Masse : 1.26 ct
Couleur : I
Pureté : VVS2
Fluorescence : faible

� Estimation 2 000 / 3 000 €

76
Alliance en or gris 750°/oo et platine 850°/oo 
entièrement sertie de diamants navette et ronds.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 6.5 g

� Estimation 800 / 1 200 €

77
Clip de revers «fraises» en or 750°/oo de deux tons 
et platine 850°/oo, ornée de pavage de rubis, les 
feuilles serties de diamants ronds taillés en 8/8.
(Manque une pierre)
Hauteur : 6 cm
Poids brut : 30.5 g

� Estimation 500 / 800 €

78
Bague en platine 850°/oo, le chaton ajouré de 
forme navette orné au centre d’une pierre bleue 
ronde entre des diamants ronds de taille brillant.
(Accident au chaton et usures)
Tour de doigt : 49 1/2
Poids brut : 9.6 g

� Estimation 700 / 1 000 €
79

Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
pierre bleue de forme ovale dans un double 
entourage de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 6.5 g

� Estimation 400 / 600 €

80
Bague en or gris 750°/oo ornée d’un diamant rond 
de taille brillant.
(Givre en surface)
Tour de doigt : 57
Poids brut : 3.2 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/24 du 31/05/2017 précisant:
Masse : 1.19 ct
Couleur : F
Pureté : SI2
Fluorescence : aucune

� Estimation 1 800 / 2 500 €
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81

82

83

84

85

86

81
Diamant sur papier de forme ronde et de taille 
brillant.
Accompagné d’un rapport gemmologique du HRD 
n° 15016889001 du 15/06/2015 précisant
Poids : 0.83 ct
Couleur : K
Pureté : SI2
Fluorescence : aucune

� Estimation 400 / 600 €

82
Diamant sur papier de forme ronde et de taille 
brillant.
Accompagné d’un rapport gemmologique du HRD 
n° 15016889003 du 15/06/2015 précisant :
Poids : 1.20 ct
Couleur : «Slightly tinted white (I) equiv col grading»
Pureté : P1
Fluorescence : aucune
Taille/proportions : excellentes

� Estimation 700 / 1 000 €

83
Bague «toi et moi» en or jaune 750°/oo ornée d’un 
saphir et d’un diamant de forme navette.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 4.8 g

� Estimation 1 300 / 1 800 €

84
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo, 
chacune ornée d’un saphir chauffé de forme ovale 
dans un entourage de huit diamants ronds de taille 
brillant. Système pour oreilles percées.
(Manque un diamant)
Poids brut : 6.7 g

� Estimation 500 / 800 €
85

Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir chauffé de forme ovale dans un entourage de 
douze diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 5.4 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

86
Bourse cotte de mailles en or jaune 750°/oo, le 
fermoir orné d’une ligne de diamants ronds de taille 
ancienne, saphirs et pierres bleues calibrées.
Hauteur : 12.5 cm
Poids brut : 375.3 g

� Estimation 7 000 / 10 000 €
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87 88

89

90

91
92

93

87 CHOPARD, modèle «Happy spirit»
Collier trois brins articulés en or jaune 750°/oo 
retenant en pendentif un motif rond également en 
or jaune 750°/oo renfermant au centre deux disques 
et un diamant rond de taille brillant mobile sous 
verre.
(Rayures et chocs)
Signé et numéroté (6001375 et 79/5431-20).
Longueur : 42.5 et 55 cm
Hauteur du pendentif : 3.9 cm
Poids brut : 31.5 g

� Estimation 700 / 1 000 €

88 CHOPARD, modèle «Happy Spirit»
Bague en or jaune 750°/oo, le centre de forme 
ronde renfermant sous verre un diamant rond de 
taille brillant et deux disques mobiles.
Signée et numérotée (2909883).
Tour de doigt : 55 1/2
Poids brut : 21.6 g

� Estimation 400 / 600 €

89 CHOPARD, modèle «Happy Spirit»
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo 
de forme ronde, chacune renfermant sous verre 
un diamant rond de taille brillant et deux disques 
mobiles. Système pour oreilles percées.
Signée et numérotée (84/5418-20 et 3005382).
Poids brut : 33.2 g

� Estimation 600 / 800 €
90

Bracelet articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
de forme bombée, ornés au centre d’un motif fleur 
stylisée, pavé de diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 17 cm
Poids brut : 52 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

91 CHOPARD, modèle «Happy Bubbles»
Collier deux brins articulé en or jaune 750°/oo 
retenant en pendentif un motif à décor de ronds, 
l’un d’entre eux orné de diamants ronds de taille 
brillant et en renfermant trois au centre, mobiles.
Hauteur du pendentif : 4 cm
Longueur de la chaîne : 41 cm
Poids brut : 17.7 g

� Estimation 600 / 900 €

92 CHOPARD, modèle «Happy Spirit»
Bague en or jaune 750°/oo, le chaton de forme 
ronde orné d’une ligne de diamants ronds de taille 
brillant renfermant au centre un disque et diamant 
mobile sous verre.
(Rayures et chocs)
Signée et numérotée (3013818 et 82/5422/0-20).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 15.8 g

� Estimation 800 / 1 200 €

93 CHOPARD
Pendentif en or jaune 750°/oo figurant un éléphant 
orné d’un pavage de diamants ronds taillés en 8/8, 
le centre renfermant trois diamants ronds de taille 
brillant mobiles sous verre.
Signé.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 14.5 g

� Estimation 400 / 600 €
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94
96

95

99

98

97

94
Bague en or jaune 750°/oo à décor mouvementé 
orné de trois lignes de diamants de taille princesse, 
le centre serti d’un saphir ovale.
(Rayures)
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 20.3 g

� Estimation 600 / 900 €

95
Bague «toi et moi» en or jaune 750°/oo ornée de 
deux diamants ronds de taille brillant et demi-taille.
Tour de doigt : 56 1/2
Poids brut : 3.1 g

� Estimation 1 200 / 2 000 €

96
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons à 
décor d’épis, certains au centre pavés de diamants 
ronds de taille brillant.
(Egrisures)
Poids brut : 148.5 g

� Estimation 3 000 / 4 000 €

97
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
à décor d’épis, certains pavés de diamants ronds de 
taille brillant.
(Egrisures)
Longueur : 17.5 cm
Poids brut : 63.9 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €

98
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo 
à décor d’épis partiellement serti de pavages de 
diamants ronds de taille brillant. Système pour 
oreilles percées.
(Egrisures)
Poids brut : 28.5 g

� Estimation 500 / 800 €

99
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir ovale entre six diamants trapèzes.
(Petits manques au saphir)
Tour de doigt : 55
Poids brut : 5.5 g

� Estimation 600 / 900 €
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100

101103

102

104

105

100
Diamant sur papier de forme ronde et de taille 
ancienne pesant : 3.29 ct

� Estimation 4 000 / 6 000 €

101 VAN CLEEF & ARPELS
Parure en or jaune 750°/oo à décor de nœud en 
tulle partiellement serti de diamants ronds de taille 
brillant comprenant : collier articulé retenant un 
pendentif et paire de boucles d’oreilles. Système 
pour oreilles percées.
Signée et numérotée (B4363A2 et B3227A18).
Poids brut : 12.3 g

� Estimation 1 600 / 2 200 €

102 BOUCHERON, modèle «Serpent Bohème».
Bague «toi et moi» en or jaune 750°/oo gravé, les 
extrémités ornées de pavages de diamants ronds de 
taille brillant.
Signée et numérotée (A298 et 14934).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 9.6 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €

103
Collier articulé en or jaune 750°/oo retenant en 
pendentif un diamant coussin de taille ancienne 
entre quatre griffes.
Longueur de la chaîne : 55 cm
Poids brut : 4.3 g
Accompagné d’une attestation de classification 
d’un diamant du LFG n° 165138 du 14/09/2004 
précisant
Poids : 3.75 ct
Couleur : J
Pureté : VS2
Fluorescence : faible

� Estimation 6 000 / 9 000 €

104 CARTIER
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo ajouré, les 
maillons «grains de riz».
Signé et numéroté (B16664).
Longueur : 18.5 cm
Poids brut : 45.2 g

� Estimation 1 000 / 1 800 €

105
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant poire serti clos entre des pavages de 
diamants ronds de taille brillant et lignes de 
diamants trapèzes en chute.
(Egrisures)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4.5 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €
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106

109

107

111

112

110

108

106
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
émeraude ovale dans un entourage de huit 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 4.5 g

� Estimation 400 / 600 €

107
Bague en argent 925°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre des petits 
diamants ronds.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 4.9 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324472 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.61 ct
Couleur : J
Pureté : VVS1
Fluorescence : très forte

� Estimation 7 000 / 10 000 €

108
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de huit petits diamants également ronds de taille 
brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 6.8 g

� Estimation 800 / 1 500 €

109
Collier articulé en or gris 750°/oo, le centre orné 
d’une ligne de diamants de forme ronde, navette et 
rectangulaire, retenant en pendentif une perle de 
culture grise amovible.
Diamètre de la perle : 15.50/16.00 mm
Longueur du collier : 42 cm
Poids brut : 27.8 g

� Estimation 1 500 / 2 500 €

110
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant coussin de taille ancienne.
(Griffes abîmées)
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 4.4 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamants du 
L.F.G. n° 324476 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 3.14 ct
Couleur : J
Pureté : SI2
Fluorescence : aucune

� Estimation 7 000 / 10 000 €

111
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
au centre d’un diamant de taille brillant dans un 
entourage de quatorze diamants ronds taillés en 
8/8.
Tour de doigt : 51 1/2
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamants du 
L.F.G. n° 324477 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.17 ct
Couleur : G
Pureté : VS2
Fluorescence : forte

� Estimation 7 000 / 10 000 €

112
Bague en or gris 750°/00 ornée au centre d’un 
saphir de forme navette dans un entourage de dix 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 8.2 g

� Estimation 500 / 800 €
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113

114

116

115

117

118

113
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo à 
décor de fleurs, chacune ornée d’un motif «coeur» 
orné d’un saphir amovible, les feuilles pavées de 
diamants ronds. Système pour oreilles percées.
Poids brut : 13.6 g

� Estimation 400 / 600 €
114

Bague «Toi et Moi» en or gris 750°/oo ornée d’un 
diamant et d’un saphir chauffé, de forme poire entre 
quatre diamants rectangulaires.
(Egrisures au saphir)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 4.4 g

� Estimation 1 000 / 1 600 €

115 VAN CLEEF & ARPELS
Bague en or gris 750°/oo, le centre à décor de 
nœud entièrement serti de diamants ronds de taille 
brillant.
Signée et numérotée (BL 137228).
Tour de doigt : 50
Poids brut : 7.7 g

� Estimation 500 / 800 €

116 CHOPARD, modèle «Happy Diamonds»
Collier articulé en or gris 750°/oo retenant en 
pendentif un motif cœur également en or gris 
750°/oo orné de diamants ronds, renfermant au 
centre un diamant rond de taille brillant serti clos 
mobile sous verre.
Signé et numéroté (6154371).
Longueur de la chaîne : 41 cm
Poids brut : 6 g
Avec un certificat d’origine de la maison CHOPARD, 
écrin et boîte.

� Estimation 300 / 500 €

117 CHAUMET
Bague en or gris 750°/oo, le centre décoré d’un 
motif «lien» orné de diamants ronds de taille 
brillant.
Signée et numérotée (1133741).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 5,9 g
Avec écrin et boîte.

� Estimation 180 / 250 €

118
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir ovale dans un entourage de huit diamants 
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 6.7 g

� Estimation 600 / 900 €
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119

122

123

125

121

124

120

119
Diamant sur papier de forme rectangulaire à pans 
coupés.
Accompagné d’un rapport gemmologique du G.I.A. 
précisant :
Poids : 1.00 ct
Couleur : F
Pureté : VS1
Fluorescence : aucune

� Estimation 1 800 / 2 500 €

120
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’une 
émeraude cabochon dans un double entourage de 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56 1/2 (ressort)
Poids brut : 12.8 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €

121
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
ajourés de forme géométrique entièrement sertis de 
diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 46 cm environ
Poids brut : 42.7 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

122
Diamant sur papier de forme poire et de taille 
brillant.
Accompagné d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015/284/27 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.12 ct
Couleur : N/R
Pureté : VS1
Fluorescence : forte

� Estimation 800 / 1 500 €

123
Bague en or jaune 750°/oo et platine 850°/oo, le 
centre orné d’un rubis chauffé de forme ovale entre 
des émeraudes et des diamants ronds de taille 
brillant.
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/15 du 01/06/2017 précisant :
Masse : 2.00 ct
Traitement : chauffé.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 12.3 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

124
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo orné d’une 
ligne de diamants ronds de taille brillant et rubis 
cabochon alternés.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 16.4 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

125
Bague en or jaune 750°/oo de forme géométrique, 
ornée de diamants rectangulaires et ronds, celui du 
centre plus important de taille brillant.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 7.5 g

� Estimation 300 / 500 €
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128

127

126

131

130

129

126
Collier articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
à décor de signes astrologiques et étoiles ornées 
de diamants taillés en roses alternés, retenant au 
centre une importante citrine.
(Manque à la citrine)
Poids brut : 124.2 g
Dans un écrin.

� Estimation 2 500 / 3 500 €

127
Bague en or jaune 750°/oo, le chaton à décor de 
feuillages partiellement serti de diamants et rubis 
retenant au centre une importante citrine de forme 
coussin.
Tour de doigt : 54 environ
Poids brut : 39.0 g

� Estimation 800 / 1 200 €

128 CAZZANIGA Roma
Broche en or 750°/oo de plusieurs tons figurant un 
scarabée, le corps gravé et orné partiellement de 
diamants, saphirs, rubis, émeraudes.
(Léger accident à la monture)
Longueur : 6,5 cm
Poids brut : 44.5 g

� Estimation 800 / 1 500 €

129 CHAMPAGNAT Paris
Bague en or jaune 750°/oo gravée ornée d’un motif 
«pépite d’or» serti de diamants de forme triangulaire 
et ronde.
Signée et numérotée (890).
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 27.8 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

130
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750°/oo 
partiellement serti de diamants, rubis, saphirs, 
émeraudes et pierres de synthèse.
(Accidents, manques et égrisures à certaines pierres)
Diamètre intérieur : 6,5 cm
Poids brut : 74.5 g

� Estimation 1 400 / 1 800 €

131
Diamant sur papier de forme radiant.
Accompagné d’un rapport gemmologique n° 
15016889002 du 12/06/2015 précisant :
Poids : 0.70 ct
Couleur : «Fancy yellowish brown, natural color»
Pureté : SI2
Fluorescence : faible

� Estimation 300 / 400 €
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132

135

136

137

138

133

134

132
Bracelet articulé en argent 850°/oo, à décor de 
motifs géométriques en chute, ornés de diamants 
taillés en roses et de taille ancienne, entre des 
lignes de petits saphirs calibrés. La chaînette en or 
750°/oo.
(Accidents, réparations et manques)
Poids brut : 17.4 g

� Estimation 400 / 500 €

133
Bague en or jaune 750°/oo et argent 925°/oo, à 
décor de nœud ornée au centre d’un diamant taillé 
en rose sous clinquant dans un entourage de petits 
diamants, également taillés en roses.
(Manque au diamant principal, manque des petits 
diamants et cassure sur l’anneau)
Tour de doigt : 48 1/2
Poids brut : 8.3 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

134
Collier articulé en or gris 750°/oo, les maillons 
agrémentés de petits diamants ronds de taille 
ancienne, retenant en pendentif un motif en platine 
850°/oo également orné de diamants ronds de 
taille ancienne, la partie du centre mobile.
(Transformation)
Longueur de la chaîne : 40 cm environ.
Poids brut : 9.3 g
Hauteur du pendentif : 4.5 cm

� Estimation 800 / 1 500 €

135
Bague en platine 850°/oo à décor de nœud, ornée 
au centre d’un diamant rond demi-taille entre deux 
émeraudes et des lignes de diamants de taille 
ancienne.
Tour de doigt : 50 1/2
Poids brut : 12.8 g

� Estimation 700 / 1 200 €

136
Broche en or gris 750°/oo de forme géométrique 
partiellement sertie de diamants ronds et coussins 
de taille ancienne, celui du centre plus important.
(Accidents à la monture et traces de réparations)
Longueur : 3.7 cm
Poids brut : 9.0 g

� Estimation 1 300 / 1 800 €

137
Bague en or gris 585°/oo et platine 850°/oo ornée 
d’un diamant rond de taille brillant.
Tour de doigt : 50 1/2
Poids brut : 3.4 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° BD 
015284/17 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.54 ct
Couleur : G
Pureté : VS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 5 000 / 7 000 €

138
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo et 
platine 850°/oo, chacune ornée de deux diamants 
ronds de taille ancienne et demi-taille, un en 
pampille plus important.
Poids brut : 6.6 g

� Estimation 2 000 / 2 800 €
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140

139

141

142

143

144

146

145

139
Montre bracelet de dame en platine 850°/oo et 
or gris 750°/oo la montre de forme rectangulaire, 
le tour de lunette et bracelet articulé de motifs 
géométriques entièrement sertis de diamants ronds 
et rectangulaires. Mouvement mécanique.
Longueur : 17.5 cm
Poids brut : 29.2 g

� Estimation 600 / 900 €

140
Alliance en or gris 750°/oo entièrement sertie de 
vingt diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3.0 g

� Estimation 200 / 300 €

141
Bague en or gris 750°/oo à décor d’entrelacs, ornée 
d’une ligne de diamants ronds de taille brillant et 
saphirs de forme poire.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 9.7 g

� Estimation 600 / 900 €

142
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo, de 
forme géométrique ornée de diamants ronds, celui 
du centre plus important de taille ancienne.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 10.1 g

� Estimation 800 / 1 200 €

143
Broche plaque en or gris 750°/oo et platine 850°/oo 
ajourée à décor géométrique entièrement sertie de 
diamants ronds et coussins de taille ancienne, celui 
du centre plus important.
Travail français.
Longueur : 5 cm
Poids brut : 13.8 g

� Estimation 700 / 1 000 €

144
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
d’un diamant rond demi-taille serti clos.
Tour de doigt : 56 1/2
Poids brut : 4.5 g

� Estimation 300 / 500 €

145
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un saphir de forme coussin (allongé) entre deux 
pavages de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures au saphir et manque un diamant)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 6.4 g

� Estimation 3 000 / 5 000 €

146
Bague en argent 925°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre des petits 
diamants ronds taillés en 8/8.
Tour de doigt : 46 1/2
Poids brut : 4.6 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324475 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.81 ct
Couleur : N/R
Pureté VVS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 2 500 / 3 500 €
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147

148

149

152

151

150

147
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’une 
pierre de synthèse rouge entre des diamants ronds 
de taille brillant.
Tour de doigt : 52 1/2 (ressort)
Poids brut : 7.9 g

� Estimation 700 / 1 200 €

148
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
d’un diamant rond de taille brillant.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 3.1 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD15284/19 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.11 ct
Couleur : G
Pureté : VS1
Fluorescence : forte

� Estimation 2 300 / 3 300 €

149
Broche plaque en platine 850 °/oo ajourée à décor 
de motifs géométriques entièrement sertis de 
diamants ronds, trois au centre plus importants.
(L’épingle en or 750°/oo)
Dim : 4.5 x 1.8 cm
Poids brut : 11.6 g

� Estimation 800 / 1 200 €

150
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre deux diamants 
baguettes.
Tour de doigt : 56 1/2
Poids brut : 5.3 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324478 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.95 ct
Couleur : H
Pureté : VS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 5 000 / 8 000 €

151
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond demi-taille entre deux diamants 
rectangulaires.
(Rayures à la monture et manque au diamant 
principal)
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 7.8 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €

152
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo et 
platine 850°/oo, chacune ornée d’un diamant rond 
de taille brillant. Système pour oreilles percées.
Travail français.
Poids brut : 4.2 g

� Estimation 800 / 1 200 €
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156

153

154

155

157

158

159

153
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir ovale entre cinq lignes de petits diamants 
ronds de taille brillant.
(Rayures)
Tour de doigt : 52/53 environ
Poids brut : 15.6 g

� Estimation 400 / 600 €

154
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre quatre griffes.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 4.4 g

� Estimation 800 / 1 200 €

155
Bague en or gris 585°/oo ornée de trois diamants 
ronds de taille brillant, celui du centre plus 
important, traité.
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/21 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 1.24 ct
Couleur : E
Pureté : P1
Commentaire : diamant traité par remplissage des 
fissures.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 5.4 g

� Estimation 800 / 1 200 €

156
Collier articulé en or gris 750°/oo retenant en 
pendentif un motif croix en or gris 750°/oo et 
platine 850°/oo, entièrement serti de diamants 
ronds de taille brillant.
Travail français.
Hauteur : 5.3 cm
Longueur de la chaîne : 48 cm environ.
Poids brut : 11.2 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

157
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo, ornée 
au centre d’un diamant rond de taille ancienne 
dans un entourage de dix diamants ronds de taille 
brillant.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 4.4 g

� Estimation 500 / 800 €

158 MESSIKA
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de diamants également ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 3.9 g

� Estimation 400 / 600 €

159
Bague en or gris 750°/oo ornée d’un diamant rond 
de taille brillant entre deux diamants baguettes.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 2.6 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamants du 
L.F.G. n° 324471 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.06 ct
Couleur : K
Pureté : VS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 4 000 / 6 000 €
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163

162

166

160

164

165

161

160
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre deux diamants 
baguettes. (Accident à un sertissage et manque à 
l’anneau ressort)
Tour de doigt : 52 1/2 (ressort)
Poids brut : 3.5 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324470 en date du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.75 ct
Couleur : J
Pureté : VS1
Fluorescence : faible

� Estimation 7 000 / 10 000 €

161
Bague en platine 850°/oo, la monture de forme 
géométrique ornée au centre d’un diamant rond 
demi-taille. (Manque au diamant)
Tour de doigt : 57
Poids brut : 13.0 g

� Estimation 1 400 / 2 000 €

162
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille ancienne dans un entourage 
de rubis calibrés et un pavage de diamants ronds de 
taille brillant.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 10 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

163
Bracelet articulé en or gris 585°/oo orné d’une ligne 
de trente-quatre diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 18.5 cm
Poids brut : 19.6 g

� Estimation 1 500 / 2 000 €

164
Bague en platine 850°/oo de forme hexagonale 
ornée de diamants ronds de taille brillant, un au 
centre plus important serti clos.
(Trace de mise à grandeur).
Tour de doigt : 62 1/2
Poids brut : 4.3 g

� Estimation 900 / 1 300 €

165
Bague en or gris 750°/oo de forme géométrique 
ornée de diamants ronds, trois au centre plus 
important de taille brillant.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 7.0 g

� Estimation 500 / 800 €

166
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
d’un diamant rond demi-taille serti clos.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4.4 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €
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167

168

169

170

171

172

167
Bague en or jaune 750°/oo ornée d’une émeraude 
rectangulaire à pans coupés (probablement traitée - 
résine) entre quatre double griffes.
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut : 6.0 g

� Estimation 3 000 / 4 000 €

168
Bague en or jaune 750°/oo gravée à décor 
de godrons, ornée au centre d’un diamant 
rectangulaire à pans coupés.
(Le diamant bouge)
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 9.8 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €

169
Emeraude sur papier de forme coussin.
Accompagnée d’un rapport gemmologique de 
Carat Gem Lab n° CGM 02984 du 17/02/2012 
précisant : Emeraude - Colombie - Imprégnation 
mineure constatée et d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/14 du 01/06/17 précisant :
Masse : 3.53 ct
Traitement : résine et huile.

� Estimation 1 800 / 2 200 €

170
Bague en or jaune 750°/oo ornée d’une émeraude 
rectangulaire à pans coupés, entre quatre petits 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 5.2 g

� Estimation 400 / 600 €

171
Bracelet souple en or jaune 750°/oo, les maillons 
tressés, le fermoir de forme bombée, orné de lignes 
de diamants ronds de taille brillant.
(Egrisures)
Longueur : 18 cm
Poids brut : 88.6 g

� Estimation 1 800 / 2 500 €

172
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’une 
émeraude ovale dans un entourage de douze 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 6.3 g

� Estimation 300 / 500 €
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173

174

175

178

177

176

173
Collier articulé en or gris 750°/oo à décor de 
tressage entièrement serti de perles de culture et 
diamants ronds de taille brillant en chute.
Poids brut : 199.6 g

� Estimation 4 000 / 6 000 €

174
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo, 
chacune de forme bombée ornée de lignes de 
diamants ronds de taille brillant et perles de culture. 
Système pour oreilles percées.
(Une tige légèrement faussée)
Hauteur : 2.5 cm
Poids brut : 28 g

� Estimation 800 / 1 200 €

175
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir chauffé ovale dans un entourage de douze 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 7.1 g

� Estimation 600 / 900 €

176
Bague en or gris 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
d’un diamant rond de taille brillant.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 7.6 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamant du 
L.F.G. n° 324468 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.00 ct
couleur : G
Pureté VVS2
Fluorescence : aucune

� Estimation 10 000 / 15 000 €

177
Bracelet quatre rangs de vingt-six perles de culture 
choker chacun, le fermoir en or jaune 750°/oo orné 
d’une turquoise matrix dans un double entourage 
de rubis et perles de culture. Le fermoir pouvant 
former clip de revers.
Diamètre des perles : 5.00/5.50 mm
Longueur du bracelet : 15.5 cm
Hauteur du clip : 3 cm

� Estimation 280 / 350 €

178
Bague en or gris 750°/oo ornée au centre d’un 
saphir chauffé ovale dans un entourage de diamants 
ronds, navettes et poires.
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 8.6 g

� Estimation 800 / 1 200 €
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179

180

181

184

183

182

179 VAN CLEEF & ARPELS
Bracelet souple en or jaune 750°/oo et platine 850°/
oo, les maillons à décor de torsade ornés au centre 
de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté (69041).
Travail français.
Longueur : 17.3 cm
Poids brut : 91.3 g

� Estimation 2 200 / 3 000 €

180 VAN CLEEF & ARPELS
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750°/oo à 
décor rayonnant et de feuillages. Système à pince.
Signée et numérotée (B 8212).
Poids brut : 19.9 g

� Estimation 500 / 800 €

181
Clip de revers en or jaune 750°/oo et platine 
850°/oo figurant une fleur, les pétales et le pistil 
ornés de diamants ronds de taille brillant.
(Accident à un pétale)
Travail français.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 30.8 g

� Estimation 600 / 900 €

182
Bague en or jaune 750°/oo à décor de godrons 
ornée de sept diamants ronds de taille brillant, un 
au centre plus important serti clos.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 8.2 g

� Estimation 500 / 800 €

183
Clip de revers en or jaune 750°/oo figurant un lion, 
les yeux ornés de diamants ronds et émeraudes de 
forme cabochon.
(Réparation et manque à la moustache)
Hauteur : 3.2 cm
Poids brut : 14.6 g

� Estimation 400 / 600 €

184
Bague en or jaune 750°/oo et platine 850°/oo ornée 
au centre d’un diamant rond de taille brillant dans 
un entourage de huit diamants également ronds de 
taille brillant.
Tour de doigt : 58 1/2
Poids brut : 7.1 g

� Estimation 1 200 / 1 800 €
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185

186

187

189

190

188

185
Broche plaque en platine 850°/oo ajourée, à décor 
de motifs géométriques entièrement ornée de 
diamants ronds de taille ancienne, celui du centre 
plus important serti clos.
Longueur : 5.5 cm
Poids brut : 13.8 g

� Estimation 4 500 / 5 500 €

186
Alliance en or gris 750°/oo entièrement sertie de 
quatorze diamants ronds de taille brillant.
(Manque un diamant et griffes à resserrer)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 5.7 g

� Estimation 800 / 1 500 €

187
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo 
chacune ornée d’un diamant de forme triangulaire 
à pans coupés serti clos. Système pour oreilles 
percées.
Poids brut : 4.1 g

� Estimation 3 000 / 4 000 €

188
Bracelet articulé en or gris 750°/oo orné d’une ligne 
de quarante diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 17 cm
Poids brut : 14.5 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €

189
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant entre deux diamants 
trapèzes.
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut : 6.4 g
Accompagnée d’un rapport d’analyse diamants du 
L.F.G. n° 324473 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 4.40 ct
Couleur : N/R
Pureté : VS1
Fluorescence : faible

� Estimation 12 000 / 16 000 €

190
Paire de boutons d’oreilles en or gris 750°/oo, 
chacun orné d’un diamant rond de taille ancienne 
entre quatre griffes. Système pour oreilles percées.
Poids brut : 2.5 g

� Estimation 2 000 / 3 000 €
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191

192

193

196

195

194

191
Collier articulé en or gris 750°/oo, les maillons 
retenant en pendentif un motif «fleur» stylisé, 
entièrement serti de diamants ronds et trapèzes.
Longueur de la chaîne : 59 cm
Poids brut : 24.0 g

� Estimation 1 000 / 1 500 €

192
Bracelet articulé en or jaune 750°/oo et platine 
850°/oo, les maillons ajourés ornés de diamants 
ronds de taille brillant, le centre à décor de torsade 
serti de trois lignes de diamants ronds également 
de taille brillant en chute.
(Accidents et traces de réparations).
Poids brut : 30.9 g

� Estimation 1 800 / 2 500 €

193
Bague en or gris 750°/oo ornée d’un diamant rond 
demi-taille.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 6.8 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/25 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 4.25 ct
Couleur : L
Pureté : P1
Fluorescence : Aucune

� Estimation 6 000 / 8 000 €

194
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille ancienne dans un entourage 
de dix diamants ronds également de taille ancienne.
(Egrisures)
Tour de doigt : 54 1/2
Poids brut : 9.1 g

� Estimation 4 000 / 6 000 €

195 MAUBOUSSIN Paris
Bague en platine 850°/oo ornée au centre d’un 
diamant rond de taille brillant, entre deux diamants 
baguettes.
Signée et numérotée (17604).
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3.4 g
Accompagnée d’un pli d’examen du L.F.G. n° 
BD015284/22 du 31/05/2017 précisant :
Masse : 2.17 ct
Couleur : H
Pureté : SI1
Fluorescence : moyenne

� Estimation 6 000 / 8 000 €

196
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750°/oo, 
chacune à décor d’enroulements, ornée de lignes 
de diamants ronds de taille brillant. Système pour 
oreilles percées.
Poids brut : 17.2 g

� Estimation 800 / 1 200 €
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200

197

199

198

197 VAN CLEEF & ARPELS, modèle «Alhambra»
Sautoir articulé en or jaune 750°/oo, les maillons 
de forme ovale retenant seize motifs quadrilobés, 
les maillons de différentes tailles, ornés de nacre ou 
onyx.
(Légères rayures sur certains motifs en nacre).
Signé et numéroté (BL249646).
Longueur : 125 cm environ.
Poids brut : 66.4 g

� Estimation 4 000 / 6 000 €

198 VAN CLEEF & ARPELS
(#) Bracelet articulé en or jaune 750°/oo composé 
de neuf maillons partiellement gravés, chacun orné 
d’un cabochon de corail.
(Usure au fermoir)
Signé et numéroté (115133).
Longueur : 18 cm
Poids brut : 71.3 g

� Estimation 1 800 / 2 500 €

199 VAN CLEEF & ARPELS, modèle «Alhambra»
Sautoir articulé en or jaune 750°/oo, décoré de vingt 
motifs quadrilobés également en or jaune 750°/oo 
partiellement amati.
(Vendu en deux parties)
Signé et numéroté sur une partie (B4050R415).
Poids brut : 55.6 g

� Estimation 3 000 / 4 000 €

200
Bague en or jaune 750°/oo ornée au centre d’un 
diamant demi-taille pesant environ 3.03 ct
Tour de doigt : 51
Poids : 8.5 g

� Estimation 3 500 / 4 500 €
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Conformément à la législation en vigueur, les indications portées au catalogue ainsi que les rectifications annoncées au moment 
de la présentation du bijou et notifiées au procès verbal de la vente, engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de 
l’expert. Une exposition préalable permet aux acquéreurs l’examen complet de l’état des bijoux mis en vente. Le poids, les 
dimensions, les restaurations et les modifications sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre 
indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumis à son appréciation personnelle. La responsabilité 
du commissaire-priseur et de l’expert ne saurait être mise en cause en cas d’omission pouvant subsister malgré les précautions 
prises. L’absence d’indication n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
La SC Emeric & Stephen Portier applique les appellations selon les normes et réglementations techniques conformes au décret 
n° 2002-65 du 14 Janvier 2002.
a) �La SC Emeric & Stephen Portier désigne les pierres modifiées par « les pratiques lapidaires traditionnelles » de la même 

manière que celles qui n’auraient pas été modifiées. (Art 3)
b) �La SC Emeric & Stephen Portier désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par le nom de la pierre, suivi de la 

mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (Art 2).
Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de Laboratoires ont été estimées par la SC Emeric & Stephen 
PORTIER en tenant compte des modifications éventuelles du paragraphe a).
La SC Emeric & Stephen PORTIER se tient à la disposition des acheteurs pour tous renseignements complémentaires concernant 
le décret n° 2002-65 ou les différentes sortes de traitements existants.
Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concernant l’origine et la classification des pierres et perles peuvent 
varier d’un laboratoire à un autre. En conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un résultat différent en fonction 
des laboratoires consultés. La SC Emeric & Stephen PORTIER ne pourra en aucun cas être tenue responsable de ces différences.
* �L’examen de trace de traitement « HPHT » a été effectué au sein de la SC Emeric & Stephen PORTIER par méthode de 

transmission optique. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Il aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra 
acquitter en sus des enchères, les frais de 14,40% (non dégressifs).
La vente est faite expressément au comptant et en euros.
La délivrance des lots est immédiate en cas de paiement en espèces (jusqu’à 1 000€), carte bancaire nationale ou internationale.
Elle est différée jusqu’à l’encaissement pour tout autre moyen de règlement. L’estimation du prix de vente probable de chaque 
bijou n’est qu’une indication. La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
(#) �Spécimen conforme au règlement CE 338-97 du 09/12/1996 art. 2-W antérieur au 01/06/1947. Pour une sortie de l’UE, 

un CITES d’export sera nécessaire, celui-ci sera à la charge du futur acquéreur.

CONDITIONS DE VENTE

PASSER UN ORDRE D’ACHAT

ACHAT VIA INTERENCHÈRES

Un ordre d’achat peut être confié au commissaire-priseur ou à ses collaborateurs. Il autorise le commissaire-priseur à représenter 
toute personne absente au moment de la vente et à exécuter l’achat à sa place. Pour réaliser un ordre d’achat ou enchérir par 
téléphone, il vous faudra au préalable laisser vos coordonnées, un chèque de caution en blanc, daté et signé (à l’ordre du 
GIE des CPA du CMP) ainsi qu’une photocopie de deux pièces d’identité auprès des commissaires-priseurs que vous pouvez 
joindre au 01 41 61 65 85 ou par mail ventecpa@gmail.com.

Le commissaire-priseur et l’expert se chargeront d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront confiés, en aucun cas 
ils ne pourront être tenus responsables en cas de non-exécution de ceux-ci ou de problème de liaison téléphonique, l’ordre 
d’achat n’étant qu’une facilité offerte au client.
Les ordres d’achat devront être transmis aux commissaires-priseurs du Crédit Municipal de Paris au plus tard 24 heures avant 
la vente :
- Par courrier : GIE des CPA du CMP 55, rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris
- Le Commissaire-priseur du Crédit Municipal de Paris se réserve le droit de refuser une demande si l’enchérisseur ne présente 
pas suffisamment de garanties. Dans le cas d’ordres d’achat d’un même montant pour un même lot, l’ordre déposé le premier 
sera préféré. Si une dernière enchère en salle se trouve à égalité avec un ordre écrit, le lot sera adjugé à la personne présente 
en salle.

ENCHÈRES EN DIRECT VIA WWW.INTERENCHERES-LIVE.COM
Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 %TTC frais acheteur. Si vous souhaitez enchérir 
en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.
com communique au commissaire-priseur tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte 
bancaire. Le commissaire-priseur se réserve le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 
inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne répond au droit commun des ventes aux enchères 
publiques et sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Il n’existe pas de droit de rétractation. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez le commissaire-priseur, s’il le souhaite, à utiliser votre empreinte carte 
bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la
charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. L’adjudicataire décharge les commissaires-priseurs 
de toute responsabilité concernant l’envoi. En cas d’impayé non réglé dans un délai d’un mois à compter de la vente, la vente 
sera annulée de plein droit et l’objet sera de nouveau mis en vente.

ORDRES D’ACHAT SECRETS VIA WWW.INTERENCHERES-LIVE.COM
Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 % TTC frais acheteur. Le commissaire-priseur du Crédit 
Municipal de Paris n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos enchères 
sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée.
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les 
intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 
4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 
99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€.

Quel que soit le mode d’achat : ordre d’achat, enchères téléphoniques ou achats via Interenchères, aucun envoi 
ne sera organisé par le Crédit Municipal de Paris 

ou le commissaire-priseur du Crédit Municipal de Paris.



Tél. : 01 44 61 65 14 - www.creditmunicipal.fr
SIREN 267 500 007 RCS Paris

NOM / NAME : .......................................................................................................................
PRÉNOM / FIRST NAME : .........................................................................................................
ADRESSE / ADDRESS : ..........................................................................................................
................................................................................................................................................
TÉLÉPHONE / PHONE : ............................................................................................................
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following 
items within, the limits indicated in euros (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

  DEUX PIÈCES D’IDENTITÉ ET UN CHÈQUE EN BLANC OBLIGATOIRE À L’ORDRE DU G.I.E DES C.P.A DU C.M.P
   TWO FORMS OF IDENTIFICATION AND WHITE CHEQUE WITH ORDER OF G.I.E DES C.P.A DU C.M.P REQUIRED

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
Le vendredi 22 septembre 2017 à 14h

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

LES ORDRES D’ACHATS DOIVENT ÊTRE REÇUS AU MOINS 24 HEURES AVANT LA VENTE.
TO ALLOW TIME FOR PROCESSING, ABSENTEE BIDS SHOULD BE RECEIVED AT LEAST 24 HOURS BEFORE THE SALE BEGINS.

SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN EUROS
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

TOTAL GÉNÉRAL

GLOBAL TOTAL

à renvoyer / please mail to
GIE des CPA du CMP - 55, rue des Francs-Bourgeois - 75004 Paris
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Confiez en toute sécurité et confidentialité 
vos objets de valeur

Espaces de stockage ultra-sécurisés adaptés à vos 
besoins en plein cœur du Marais avec salons de 
présentation et service de transport sur demande.

Rendez-vous : 01 44 61 65 31

ON NE FAIT PAS DE POLITIQUE 
MAIS POUR VOS TABLEAUX,
ON EST PLUTÔT CONSERVATEUR.
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PROCHAINES VENTES

BIJOUX
Jeudi 28 septembre

BIJOUX
Vendredi 29 septembre

OBJETS D’ART
Vendredi 6 octobre

BIJOUX
Jeudi 12 octobre

BIJOUX
Vendredi 13 octobre

BIJOUX
Jeudi 19 octobre

ART DE LA TABLE
Vendredi 20 octobre

BIJOUX
Jeudi 26 octobre

BIJOUX
Vendredi 27 octobre

OBJETS D’ART
Vendredi 3 novembre

BIJOUX
Jeudi 9 novembre

BIJOUX
Vendredi 10 novembre

BIJOUX
Jeudi 16 novembre

ART DE LA TABLE
Vendred 17 novembre

MODE 
ET ACCESSOIRES DE LUXE
Samedi 25 novembre

VENTE DE NOËL
Samedi 2 décembre

VENTE DE MONTRES
Samedi 9 décembre

BIJOUX
Bijoux 14 décembre

BIJOUX
Vendredi 15 décembre

Retrouvez toutes nos ventes en
direct sur interencheres-live.com



Crédit Municipal de Paris
55 rue des Francs-Bourgeois 

75004 Paris
01 44 61 65 00


